

## Často kladené dotazy: Erasmus+

### 1) Jak si mám vybrat univerzitu?

Na této stránce: <https://ldf.mendelu.cz/vyber-zahranicni-univerzity/?psn=300>

najdete prezentace od našich studentů a zahraničních partnerů.

Celkový seznam partnerských univerzit najdeš na stejné stránce SEZNAM VŠECH ZAHRANIČNÍCH PARTNERŮ LDF (ERASMUS+).

Podívejte se také na závěrečné zprávy z již uskutečněných pobytů.

### 2) Jak se mám přihlásit?

Studijní pobyty (Podání přihlášky na výměnný pobyt v UIS): <https://international.mendelu.cz/studijni-pobyty/>

Praktické a absolventské stáže, letní školy a konference (Podání přihlášky přes Kontaktní centrum v UIS): <https://international.mendelu.cz/prakticke-staze/> či <https://international.mendelu.cz/letni-skoly-a-konference/>.

Absolventské stáže se hradí pouze první 2 měsíce pobytu. Navíc si sami platíte sociální a zdravotní. Na absolventskou stáž se musíte přihlásit v době studia. Doporučuji vycestovat během studia!

### 3) Na stránkách univerzity jsem našel předměty, které se nabízí v anglickém jazyce, při výběru univerzity v UIS se nabízí univerzita v jiném jazyce, co mám dělat?

Důležité je, že jste našli nabídku předmětů v anglickém jazyce. Klidně si zadejte danou univerzitu v jiném jazyce a do poznámky vložte anglický jazyk. Přijímací zkoušky budete dělat z anglického jazyka.

### 4) K přihlášce přikládám předběžný Learning Agreement. Ale na partnerské univerzitě (webu) nemohu najít předměty nebo nabídka není aktuální. Co mám dělat?

Na předběžný Learning Agreement napíšete např. neaktuální předměty. Důvod předběžného LA je, že jste se sami podívali na stránky dané univerzity. Tento předběžný LA není závazný! V tomto kroku prosím nekontaktujte zahraničního koordinátora. V případě dalších nejasností se obraťte na fakultního referenta.

### 5) Jak se připravit na jazykový test a pohovor?

Blíže zde Výběrové řízení – Jazyková zkouška: <https://international.mendelu.cz/studijni-pobyty/erasmus/?psn=1000>

Jazykovou zkouškou musí projít všichni studenti (kromě rodilých mluvčích), kteří chtějí vyjet do zahraničí v rámci programu Erasmus+ (jazykové certifikáty ani jiné zkoušky nejsou uznávány).

Pokud jste jazykovou zkoušku v minulosti absolvovali, můžete si ji nechat uznat: jazykovou zkoušku uznáváme 3 roky zpětně.

Na daném linku jsou i staré testy!

### 6) Jak je to s uznáváním předmětů ze zahraničí?

Až budete vybraní a budete mít za sebou jazykový test, univerzita MENDELU Vás nominuje na partnerské univerzitě. Nyní vytvoříte Online Learning Agreement (=studijní smlouva).

Před vytvoření pošlete ve formátu word na [int.ldf@mendelu.cz](mailto:int.ldf@mendelu.cz) sylaby předmětů za zahraničí a LDF k porovnání. (U LDF napíšete také garanta předmětů). Já předám k rozhodnutí paní proděkance pro zahraniční mobility. Ona rozhodne, já Vám potvrdím, následně můžete vytvořit Online Learning Agreement.

Jakmile máte podepsaný LA, máte jistotu, že se Vám předměty uznají za povinné nebo povinně volitelné. I když se Vám neuznají za povinné, všechny předměty ze zahraničí se uznají do skupiny volitelných = nemusíte už studovat skupinu volitelných předmětů na LDF. Všechny kredity ze zahraničí se Vám uznají! Vybíráte si předměty podobné k Vašemu studiu. Nemusí být všechny totožné s povinnými na LDF. Můžete si všechny uznat jako volitelné. Minimálně 18 ECTS za semestr.

Další možnost je domluvit si s garantem předmětu nebo garantem studijního oboru odstudovat předměty na LDF distančně. Lze i kombinovat.

#### **7) Přijímající instituce požaduje TR – co to je? Kde jej mám získat?**

TR je Transcript of Records = tedy seznam předmětů odstudovaných na LDF. Napíšte mi, já jej vytisknu, podepíši a pošlu Vám.

#### **8) Jsem vybrán, co dále?**

Zkontrolujte deadline na partnerské univerzitě pro zaslání dokumentů. Jakmile dokumenty sami pošlete, obdržíte Acceptance Letter, kde je uvedeno přesné datum odkdy dokdy a kde jste přijati. Ten mi pošlete a já vám zadám pobyt do UIS a tím se Vám otevře Checklist. Po nahrání dokumentů do checklitu mi napište a já vše zkontroluji a odsouhlasím. Můžete si domluvit schůzku s rektorátní referentkou na podpis Finanční dohody.

#### **9) Chtěl bych více vědět o postupu přihlašování a podmínkách výjezdu!**

Můžeš navštívit také rektorátní stránky, kde jsou jednotlivé možnosti vycestování popsány: <https://international.mendelu.cz/chci-vyjet/>